

河南农信金燕卡
河南省农村信用社
Hubei Rural Credit Cooperative
金燕借记卡
622666 8888 8888 8888
BANKCARD.COM
客服热线: 96288
欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

市政府对周口银行进行嘉奖

本报讯 市政府日前印发嘉奖令对周口银行进行嘉奖, 表彰周口银行在促进全市经济发展中作出的积极贡献。

近年来, 周口银行坚持做到不断创新与防范风险、发展速度与运营质量、自身效益与社会效益、内强素质与外树形象的有机结合, 通过完善公司治理结构和规章制度, 强化风险控制, 规范经营行为; 通过加强培训和引进人才, 提高队伍素质, 强化执行力; 通过调整发展战略和

经营思路, 提升管理水平, 提高综合竞争力; 通过升级综合业务系统, 改进服务手段, 提高服务质量, 实现了三年三次跨越: 2009 年 9 月, 成功组建周口市商业银行; 2010 年 9 月, 发行了自己的银行卡——“如意卡”; 2011 年 6 月 8 日, 周口市商业银行经中国银监会批准更名为周口银行, 并于 7 月 6 日正式挂牌, 标志着周口及 1100 多万周口人民真正有了属于自己的银行。

周口银行在推进改革的同时, 还坚持不懈地抓好各类风险防控及各项业务发展工作, 取得了显著成绩。截至今年 10 月底, 周口银行资产总额达到 71.93 亿元, 比 3 年前增加了 34.25 亿元; 各项存款余额达到 57.4 亿元, 比 3 年前增加了 27.02 亿元; 贷款余额达到 28.87 亿元, 比 3 年前增加了 17.99 亿元, 其它各项指标均好于国家银监会的监管要求。今年前 10 个月, 周口银行共实现利润 9918 万元, 上缴各项税金 4244 万元。(理合冰)

招商引资求实效 项目带动谋发展

鹿邑: 工业新城在崛起

本报讯 (记者 杜少华) 近日, 总投资 4 亿元的鑫晶通用机械制造建设项目在鹿邑县产业集聚区开工建设。这是自 9 月 6 日全县招商引资暨项目推进会议召开后, 继盈骏工业园等工业项目开工奠基之后, 该县举行的第四个亿元以上工业项目奠基仪式。据悉, 自今年 4 月以来, 该县共有 6 亿元以上项目相继开工建设。

据了解, 鑫晶通用机械制造建设项目建成后, 可生产 12 大系列 1000 多个规格的各类泵及控制设备, 产品广泛用于装潢、冶金、制冷等领域。该项目的开工奠基, 进一步完善了鹿邑县的产业集群。

今年以来, 鹿邑县产业集聚区捷报频传, 1 月至 11 月, 该县产业集聚区共引进域外资金 18 亿元, 目前已完成投入 15 亿元; 新开工建设项目 29 个, 扩建(续建、技改)项目 18 个, 建成投产企业 3 个, 招商引资项目 46 个, 协议总投资 54 亿元, 其中亿元以上项目 13 个, 固定资产投资 29.91 亿元; 实现营业收入 95 亿元, 占全县工业产值的 71% 以上, 创利税 8.1 亿元, 实现税收 2 亿元; 可安排就业 37000 人。目前, 鹿邑县产业集聚区共入驻企业 92 家, 一座现代化工业新城呈现在世人面前。

“今年鹿邑县产业集聚区建设

成绩斐然”, “今年鹿邑招商引资硕果累累”。11 月 14 日, 鹿邑县四个班子领导实地观摩工业项目后由衷感慨: 鹿邑县的前途充满希望。“三日不见刮目相看, 如今的鹿邑一日不见也要刮目看。我这几年没回家的鹿邑人, 真的不敢相信自己的眼睛了。”鑫晶通用机械制造建设项目投资人丁全民一脸的惊叹中充满自豪。在采访中, 许多外地来鹿邑投资建业的客商均对鹿邑县产业集聚区建设的速度和质量给予了很高评价。

市委常委、鹿邑县委书记陈志伟说, 鹿邑广大党员干部谋发展、思发展, 落实省九次党代会精神, 主动融入中原经济区建设热潮的干劲和热情, 在招商引资和项目建设中得到了充分体现。鹿邑县委、县政府始终坚持以科学发展为主题, 以新型工业化支撑, 狠抓招商引资, 以招商引资和项目建设为总抓手, 抓项目带产业, 上项目促落地, 靠项目调结构, 用项目扩总量, 提速进位、加快发展的集结号一次次吹响。

扎实的工作作风, 求真务实的工作态度, 使鹿邑的招商引资和项目建设取得了实实在在的成果。今年 4 月至 11 月, 短短几个月内, 总投资 1.5 亿元的冷炸芝麻油项目、总投资 1.5 亿元的盈骏工业园项

目、总投资 1.2 亿元的九鼎饲料公司项目、总投资 7 亿元的广仁纺织项目、总投资 1.7 亿元的生物萃取项目、总投资 4 亿元的鑫晶通用机械制造建设项目先后在鹿邑县产业集聚区奠基开工。此外, 投资 1.7 亿元的光合节能科技项目、投资 1.2 亿元的雨润果缘项目的开工前准备工作也已就绪, 近期将举行奠基仪式。

鹿邑县委书记朱良才告诉记者: “鹿邑县创新工作机制, 把招商引资和项目建设工作抓在手上、放在心上、落实到行动上, 对意向项目抓签约、签约项目抓落地、落地项目抓建设、建设项目抓投产, 采取三天一督查、一周一排名、十天一观摩一评析的方式, 要求先进的介绍经验, 落后的表态发言, 强力推进招商引资和项目建设工作, 取得了显著成效。”朱良才介绍, 根据招商对象、招商区域的不同, 他们采取“解放思想、以商招商, 更新观念、以情招商, 守信重诺、以诚招商, 遵循规律、以会招商, 抢抓机遇、产业招商, 主动出击、组团招商, 激励引导、机制招商, 三产并举、全面招商”八项招商策略, 全力促进工作开展。如今, 全县科级干部都招商、愿招商、会招商, 使鹿邑逐步成为投资的“洼地”、服务的“高地”、经商的“宝地”。

用硬件打造平台, 以软件服务

营造环境, 是鹿邑县招商引资和项目建设的“法宝”。该县产业集聚区党委书记同家明说, 鹿邑县创新理念, 强化服务, 用一系列优惠政策全力营造良好工业经济发展环境, 并以此吸引商户入驻; 根据产业集聚区发展实际和赋予的管理职能、管理权限, 完善管理体制, 强化服务意识, 突出服务职能, 加强内部管理, 为企业和招商引资、项目落地提供“全天候、全方位、全过程、全免费”优质服务, 倾力打造优良环境; 按照“突出重点、适度超前、统筹推进”的原则, 加大基础设施建设力度, 修通产业集聚区内所有规划道路, 实现 6.6 平方公里内路网、水网、电网、通讯网全覆盖, 并建设污水处理厂, 铺设污水管网, 逐步完善垃圾处理、供热、供气、通讯等基础设施, 增强了对产业发展的综合承载能力。

随着一系列优惠政策的出台和园区基础设施的完善, 鹿邑县产业集聚区受到了县内外客商越来越多的关注。“一站式”、“保姆式”服务让企业尝到了甜头。盈骏纺织是鹿邑县 2010 年从东莞招商引资的一个劳动密集型项目, 总投资 6000 万元, 投产后可提供就业岗位 300 个。同年 9 月, 该项目在鹿邑县产业集聚区开工建设, 并于今年 2 月投产。截至目前, 盈骏纺织已上缴税收 700 万元。“我们在鹿邑看重的不仅是当地领导高度重视, 更重要的是他们提供的‘保姆式’服务, 能第一时间想到企业、第一时间帮助企业解决问题、第一时间为企业提供优质服务。”谈起鹿邑投资兴业, 盈骏纺织公司董事长谢伟金总有说不完的话, “鹿邑对我们企业的重视, 远远超过了我的预期, 选择到这里投资无疑是对的决策。”



推动务实发展 建设务实周口

学习贯彻省九次党代会精神 主动融入中原经济区建设

沈丘县

本报讯 沈丘县近日召开县委常委扩大会议, 集中学习省九次党代会精神。

会议指出, 全县上下要统一思想, 提高认识, 按照省委的统一部署, 认真学习, 深入领会省九次党代会精神。各级各部门要根据省九次党代会提出的目标要求, 结合各自实际, 制订具体工作计划, 确保省九次党代会精神落到实处。

会议强调, 全县上下必须咬定发展不放松, 集中精力抓发展; 要精简会议, 尽量少开与发展无关的会议, 为乡镇和园区的领导腾出时间抓发展; 要减少应酬, 把主要精力用在招商引资、项目建设工作上, 心无旁骛抓落实; 要合理调配力量, 适当调整工作方式, 保证抓在手上、工作一抓到底、向前推进。(高永涛 艾长青)

市商务局

本报讯 (记者 刘彦章) 连日来, 市商务局结合自身实际, 精心组织, 迅速掀起了学习贯彻省九次党代会精神热潮。

高度重视, 认真部署。该局先后召开班子会和机关全体会, 进一步统一思想, 要求全体干部职工把学习贯彻省九次党代会精神作为当前一项重要工作, 深刻领会省九次党代会的重大意义和丰富内涵, 迅速把省九次党代会精神贯彻到各项工作中去。

广泛宣传, 精心组织。该局采取悬挂宣传条幅、制作宣传

板面的形式, 积极开展宣传活动, 努力营造学习氛围, 并采取举办报告会、专题讲座的方式, 组织大家认真学习省九次党代会精神。

以学促干, 推动工作。该局把学习贯彻落实省九次党代会精神与全市商务工作相结合, 以招商引资为先导, 以扩大内需为重点, 以承接产业转移为平台, 以市场体系建设为抓手, 夯实工作基础, 着力提升招商成效, 扩大出口规模, 强化市场流通, 力推全市商务工作再上新台阶。

加快领导方式转变 推进中原经济区建设 新十八谈·主导篇

新型工业化 主导谱新篇

工 信

(一) 中原崛起, 河南振兴, “三化”为途, 工业主导。

省九次党代会明确提出, 建设中原经济区, 走好一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展的路子, 新型工业化是主导。

(二) 工业承载富强梦, “主导”二字重千钧。

“主”就是当主力、行主动、唱主角; “导”就是领导、先导、引导。“主导”就是解决发展的主要矛盾, 具有全局性、方向性、带动性、决定性、战略性。

工业主导大计既定, “三化”之路越走越宽。省委书记卢展工指出: “在中原经济区建设实践中, 工业的发展首当其冲, 工业化上不去, 其他化都很难上去。”

(三) 走“三化”协调新型工业化主导之路, 是党中央、国务院对河南发展作出的战略部署, 是顺应河南工业化阶段性特征的重大决策, 是历届省委、省政府持续好的思路, 不断探索和把握传统农业区工业化规律得出的宝贵经验。

(四) 工业强则百业旺, 工业强则中原兴。自从蒸汽机冒着白汽撞开工业化大门, 工业文明将人类社会带入了一个新的纪元。在区域竞争日趋激烈的舞台上, 一个经济体要保持持续向上的发展态势, 关键是找准一条符合区域规律和自身实际的工业化道路。对河南而言, 必须紧紧抓住新型工业化这个牛鼻子。

新型工业化之“新”, 新在坚持做大总量和优化结构并重, 新在推动工业化与信息化融合、制造业与服务业融合、新兴科技与新兴产业融合, 新在推动生产规模由小到大、产业链条由短到长、产业层次由低到高、企业关联由散到聚。

跳出工业看工业, 我们追求的新型工业化之“新”, 也在支撑新型城镇化、带动新型农业现代化, 真正实现“三化”协调。

新型工业化是农业现代化的基本前提。通过新型工业化主导, 让工业反哺农业, “化”传统农业为现代农业, “化”农民为市民,

“化”乡村为城镇, 从根本上破解“三农”难题。

新型工业化是新型城镇化的重要支撑。当今社会, 工业化和城镇化是一对孪生兄弟, 相容共生, 新型工业化推进产业集聚、人口集中, 使更多的城镇居民有活干、有钱赚。

新型工业化是破解新老“四难”的必由之路。新型工业化, 为破解“四难”提供充分的资金、技术、装备等保障和支持, 使我们的环境更宜居, 生态更美好, 人民更富足, 社会更和谐。

新型工业化是科学发展的决定力量。新型工业化追求不以牺牲生态和环境为代价、加速科技进步的跨越式发展, 对建设中原经济区具有决定性意义。

(五) 事非经过不知难。在工业化主导道路上, 我们体味过多少刻骨铭心的纠结, 也由此催生出多少入木三分的感悟。

从新中国成立之初, 洛阳燃起共和国重组工业版图的熊熊火炬, 到上世纪 70 年代, 中国乡镇企业发源地回郭镇, 迸发出“伟大的光明灿烂的希望”; 从坚持工业、农业“两篇文章”联手做, 工农并举擎起“20 面红旗”, 到以工业化为先导, 大力推进“三化”进程; 从“农业先进、工业发达”迈出新步伐, 到建立“三化”协调发展试验区……

当兴省之路逐步廓清, 高举工业主导大旗的河南人义无反顾地踏上推进工业化的宏伟征程; 河南, 已从一个传统农业大省成长为世人瞩目的经济大省、新兴工业大省。

食品工业兴工惠农, 连续五年位居全国第二, “天下粮仓”嬗变为“国人厨房”;

装备工业创造卓越, 中信重工、宇通客车、郑煤机……“河南制造”正装备中国、走向世界;

有色工业领跑业界, 铝铝领先; 纺织工业华丽转身, 棉纱产量全国第三, 服装集群星罗棋布, 郑州成为全国女裤之都;

龙头企业蓬勃发展, 河南煤

电跻身世界 500 强, 平煤神马、双汇等“工业名片”更加闪亮, 富士康、奇瑞汽车等大项目正加快推进;

……

今日之河南, 正处于由工业化中期向中期加速推进的关键阶段, 其中一条弥足珍贵的经验就是: 必须扭住新型工业化这个富民强省的根本须臾不可放松。过去我们靠工业起家, 现在靠工业当家, 今后发展更要靠工业当家。

(六) “主导”面前有差距, 成绩背后现隐忧。河南是农业大省, 但农民增收缓慢; 是工业大省, 但成千上万的农民工却离乡打工; 是 GDP 大省, 但人均财政指标却与大省地位极不相称……说到底, 这些表象背后是工业硬实力不足, 对经济发展的主导作用发挥不够, 在我们前进的路上, 盘踞着低、弱、少、散、欠五大“拦路虎”。

产业层次低。资源环境约束紧, 节能减排任务重, “原”字号产品多, 终端产品少, 大路产品多, 知名品牌少;

创新能力弱。研发机构少, 科技投入不够, 高新产业与发达省份的差距很大;

工业巨人少。“灌木多, 大树少”, 论企业个头比不上东部沿海, 每万人拥有民企数量远低于全国平均水平;

产业布局散。统筹规划不够, 低水平建设重复, “小而全”、“小而散”、“集而不聚”现象未彻底改变;

服务欠账多。主管部门撤并变化多, 职能分散弱化, 多头管、无人管, 长期困扰着工业发展转型。

(七) 问题不聚, 现象未彻底改变; 服务欠账多, 主管部门撤并变化多, 职能分散弱化, 多头管、无人管, 长期困扰着工业发展转型。

对“主导”认识不深, 视野不宽。习惯风顺风顺水下暗礁, 研判不够, 在“紧运行”中对转型提升持续得不够; 习惯于“点”式发展, 不善于在集群发展、链式发展中寻找机遇, 拓展发展空间。

对新型工业化规律学习不深, 把握不力。习惯于用行政命令推进工业化, 不善于用市场经济的手段解决产业和企业存在的矛

盾和问题; 不会“拿来主义”, 不善于“借鸡下蛋”、“借脑生财”、“借梯登高”。

服务意识不强, 效率不高。习惯于当“婆婆”, 管得多, 服务少; 书面强调得多, 深入落实得少; 有的问题想到了, 还没有去做, 有的服务项目做了, 但还没有做好。

(八) 面对这些问题, 我们该怎么办? 提升工作理念, 转变领导方式, 扭住“主导”不放, 带动全局发展。比一流省份, 我们的差距在工业, 出路在工业; 找自身不足, 我们的潜力在工业, 希望在工业。

省长郭庚茂强调: “通过强化新型工业化主导, 来提高综合经济实力和竞争力。”

(九) 做好新型工业化这篇大文章, 重点要处理好“五种关系”。

发展传统产业与战略性新兴产业的关系。传统产业, 我省有基础、有优势, 是“宝藏”, 在某些领域和落后, 但落后也意味着潜力和空间。新兴产业, 我省有容量、有市场, 是“希望”, 高科技产业是“新兴”, 外向型的、劳动密集型的, 只要是落后的, 也是“新兴”。

传统产业的改造提升需要新兴产业的技术支持, 新兴产业的发展壮大需要传统产业的需求支撑, 二者难以分割, 不可偏废。传统产业在相当一段时期内, 仍是我省工业经济的主体, 传统产业的转型升级是“十二五”产业结构调整的重要内容。

做大总量与调整结构的关系。人口全国第一, 工业总量只是全国第五, 扩大总量仍然是工业发展的当务之急。避免“下行不转”, 防止“未转先倒”, 既要做大, 又要做强, 在发展中调整, 在发展中提升, 在发展中转型。

(下转第二版)

标题新闻

- 我国拟就机关经费资产管理立法 剑指“三公”反对奢华浪费
- 第十一届中国网络媒体论坛在武汉举行
- 我国完善经济犯罪立案追诉标准 虚开发票一百份以上将被立案追诉
- 我国天文学家第 5 次奔赴南极肩负 4 项任务
- 我国公开收藏的马克思手稿已增至 5 份
- 贵州加快工业化和城镇化进程带动财政收入大幅增长

(均据新华社)

